



August 2023

русский

# Говори добрые слова!

**Kontakt:** Meinolf Wacker  
Kirchplatz 7  
59174 Kamen

**Mobil.:** +49-172-5638432  
**Mail:** [meinolf.wacker@go4peace.eu](mailto:meinolf.wacker@go4peace.eu)  
**Homepage** [www.go4peace.eu](http://www.go4peace.eu)

---

**«Скажи только одно слово и  
выздоровеет слуга мой!»!** (От Луки 7,7)

Дорогие друзья go4peace,

«Я думаю о тебе, ты не один!» Такие слова являются духовной поддержкой в сложных ситуациях – перед экзаменом, операцией, неизвестным будущем. Они для нас как скала поддерживающая нас. Ты всегда помнишь того человека, который сказал тебе эти слова. И когда ты тихо повторяешь их, тебе становится легче.

Каждое сказанное слово как-то действует в своём определённом смысле. Добрые слова поддерживают нас, «фейк нюз» вызывают боль и нестабильность. В значении и действии честных слов хорошо разобрался римский офицер, который хотел помочь своему слуге просто искренно доверял словам Иисуса. Но он не хотел беспокоить его и поэтому он дал ему понять: «Скажи только одно слово и выздоровеет слуга мой!»

После несколько лет молодая студентка должна была попрощаться с нашим городом. В некоторых сложных ситуациях я мог поддержать её. Но прощание было трудным для неё. И так я прекложил ей отвезти её на вокзал находящимся в соседнем городе. Она с радостью согласилась. На вокзале было ещё время выпить капучино. Мы немного разговаривали, но мы рады были, что вместе. В конце концов я сопроводил её на платформу и помог ей с чемоданом. На станции была суматоха, но всё таки нам надо было попрощаться. «Спасибо за твоё глубокое доверие. Моя молитва будет сопровождать тебя» - сказал я на прощание. Я остался и махал на прощание пока поезд совсем не удалился. Позже я получил следующую WhatsApp: « Как хорошо, что я последнее время до моего отъезда провела с тобой. Это дало мне силу и надежду. Я благодарю тебя от всей души. Ты стал для меня семьёй! – Говори добрые слова!

Для go4peace

Meinolf Wacker